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OPIS ODBORU HABILITAČNÉHO KONANIA 

A INAUGURAČNÉHO KONANIA 

Názov odboru HIK športová edukológia 

Študijný odbor(y), ku ktorému je 

odbor HIK priradený 
vedy o športe 

Študijné programy 3. stupňa v odbore, 

ku ktorému je odbor HIK priradený 
športová edukológia (číslo ŠP: 101903; 101901) 

Študijné programy 2. stupňa v odbore, 

ku ktorému je odbor HIK priradený 
šport pre zdravie (číslo ŠP: 183335; 183334) 

 

Obsah odboru HIK 

Názov odboru HIK: športová edukológia 

Obsah odboru habilitačného konania a inauguračného konania športová edukológia sa 

orientuje na získavanie, zhromažďovanie a osvojovanie si poznatkov o edukačnom 

procese, ktorý prebieha v rámci školského športu, športu pre všetkých, športu zdravotne 

oslabených, ako aj výkonnostného a vrcholového športu. Celoživotné poslanie, funkcia 

a rozvoj športu v spoločnosti, ako aj edukácia v športe a športom si vyžadujú neustálu 

modernizáciu procesu, uplatňovanie vedeckých prístupov prostriedkami a metódami 

športovej edukológie. Študijný odbor vychádza z potreby prípravy vysokoškolských 

odborníkov, ktorí získanými poznatkami a nadobudnutými vedecko-výskumnými 

skúsenosťami budú schopní manažovať edukáciu, riešiť nové úlohy športovej prípravy 

v športe a metodicky usmerňovať realizáciu nových poznatkov v športovej praxi. 

 

Vymedzenie odboru HIK 

Odbor habilitačného konania a inauguračného konania je v súlade s nosnými témami jadra 

znalostí študijného odboru vedy o športe, ku ktorému je priradený, tým, že sa jeho vedecký 

výskum a implementácia v praxi viaže na sledovanie: 

a) Sociálnovedných aspektov študijného odboru: základných filozofických a 

historických poznatkov z oblasti športu, epistemológie a metodológie poznania, 

historicko-spoločenských súvislostí edukácie v športe, sociálneho vývinu 

a socializácie človeka či organizačných poznatkov riadenia športového hnutia 

a športu. 

b) Pedagogických a psychologických aspektov študijného odboru: psychologických 

a biologických poznatkov vývinu človeka, biologických, motorických a fyzikálnych 

princípov pohybovej činnosti človeka, pedagogických a psychologických základov 

výchovy a vzdelávania v športe, teórie a praxe výchovy, vzdelávania a športovej 

prípravy, štrukturálnych, vývinových, systémových, diagnostických a didaktických 

poznatkov pohybovej činnosti z hľadiska vplyvu na formovanie osobnosti človeka. 
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c) Predmetových aspektov študijného odboru: biologického a motorického vývinu 

človeka, výberu talentov, periodizácie tréningového zaťaženia, didaktiky športu 

a tréningového procesu, základov metodológie výskumu v športe. 

 
Osoby, ktoré majú zodpovednosť za rozvoj a zabezpečenie kvality odboru HIK 

Osoby, ktoré majú zodpovednosť za rozvoj a zabezpečenie kvality odboru habilitačného 

konania a inauguračného konania, vo vzťahu k vedeckej a tvorivej činnosti pôsobia v 

odbore habilitačného konania a inauguračného konania športová edukológia. 

Osoby zodpovedné za rozvoj a zabezpečenie kvality odboru HIK: 

‒ prof. PaedDr. Karol Görner, PhD. – funkčné miesto profesor  

‒ prof. PaedDr. Jaromír Sedláček, PhD. – funkčné miesto profesor 

‒ doc. PaedDr. Pavel Ružbarský, PhD., univ. prof. – funkčné miesto profesor 

‒ doc. Mgr. Rút Lenková, PhD. – funkčné miesto docent 

‒ doc. Mgr. Lenka Tlučáková, PhD. - funkčné miesto docent 
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